

“龙头”项目拔地起 描绘“美好凤台”新图景

平度市凤台街道23个在建项目全力推进 计划总投资209亿元

在94.59米高的平度市金融商务中心的23层俯瞰周边，“美好凤台”的图景尽收眼底：山东财经大学平度创新创业园、青岛安徒生童话乐园、2020公园等汇集于此一大批在建项目正按时间节点加快建设……描绘出一幅“美好凤台”新图景。

平度市凤台街道今年在建项目23个，计划总投资209.32亿元。街道坚持“项目为王”理念，挂图作战，精准服务，所有项目都在全力推进中。

商业项目加速崛起

计划总投资3亿元的平度市金融商务中心二期项目，主要建设1栋人才公寓、1栋商业综合体及1栋写字楼。目前，写字楼已竣工投入使用。商业综合体和人才公寓计划将于今年4月份交付使用。杏林商业广场项目是平度市级重点项目，计划总投资5亿元，主要建设4栋中心医院配套服务型公寓以及1栋酒店。目前，服务型公寓已竣工交付，酒店正在配套施工，计划今年7月份竣工。

被列为青岛市级重点项目的平度时光汇城市综合体项目，计划总投资31.8亿元，打造集“城市会客、文旅演艺、休闲度假、主题公园、商业零售、家庭消费”于一体的平度新地标。目前，正在进行土方开挖，计划2025年12月竣工。



位于凤台街道的平度市金融商务中心等一批地标建筑拔地而起。

安置区建设加快推进

莘园及中万家安置房项目计划总投资约3.4亿元。计划建设6栋住宅楼，安置居民314户。目前，已全部主体封顶，计划将于今年6月底前竣工交付。八里庄安置区项目计划总投资13亿元，计划建设15栋住宅楼，安置居民828户。目前已全部主体封顶，计划将于今年7月底前竣工交付。臧家疃及小刘家疃安置房项目计划总投资约7.74亿元，规划建设13栋安置房，共计划安置居民726户。目前，一期正进行

装饰装修、室外配套阶段，二期正在进行外墙保温，外墙真石漆施工。计划将于今年8月竣工交付。

区域协调均衡发展

凤台街道按照“优先发展、全域统筹、普惠共享”的原则，补短板、强弱项，增供给、促均衡，全面提升教育服务保障能力，推动教育高质量发展。在教育资源方面，凤台街道辖区内建成学校46处（包括幼儿园），在校学生3.7万余名，现已形成与南城中心相匹配的教育资源配置。2022年，凤台街道实施总投资约4.8亿元的新台路中小学及总投资1.3亿元的开发区小学改扩建项目。今年，正在加快建设中的新台路中学项目计划总投资2.33亿元，主要建设1栋教学楼，1栋实验楼，1栋综合楼和1栋风雨操场，同时配建300M运动场及活动场地。目前正在推进竣工验收，计划将于今年9月开学投入使用。

正大光明眼科医院项目是平度市级重点项目，计划总投资2亿元，占地约19亩，规划地上建筑面积为15500平方米，本项目规划打造为胶东眼科诊疗及全国眼科学会交流中心。项目建成后，能够极大提升平度市眼科医疗水平，从而辐射带动即墨、胶州、莱西前来平度问诊，推动城市经济发展。观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 宗绪昌 王伟

具体来说，在申请人员条件上，贴息贷款支持政策将申请人员范围进一步放宽至高中（中专）及以上学历人员、技术技能人才、大中专（技工学校）在校生、莱西市级及以上“劳动模范”或其他荣誉称号的市外人员等符合人才落户的各类创业人才，而不限于本市登记失业人员、毕业5年内的大中专毕业生、农村自主创业农民等14类符合条件人员。在贴息力度上，莱西市贴息贷款在原担保贷款享受固定2个基点贴息的基础上全额贴息。在担保方式上，贴息贷款在原来担保人担保或者不动产抵押担保的基础上增加了纯信用贷款。（观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 魏康 吕慎峰）

小微企业最高可享300万元贴息贷款 莱西市创业贴息贷款新政施行

本报3月9日讯 近日，莱西市创业贴息贷款新政正式落地施行。这是莱西市自“莱聚英才”二十条措施之后在人才创业领域出台的又一重磅利好政策。

据了解，以个人名义申请从事个体经营的，可申请最高20万元的创业贴息贷款，创办其他各类创业实

体的，按照每吸纳一名就业人员核定20万元的额度，可申请最高60万元的创业贴息贷款，小微企业可申请最高300万元的小微企业贴息贷款，创业贴息贷款期限最长时限为3年。符合条件的创业人员和小微企业，在贷款结清后将由莱西市财政给予全额贴息。

青岛市慈善总会召开第三届理事会第八次会议 绘出岛城慈善事业多彩的明天

2022年度接收款、物共计1.01亿元，接收捐赠增长两成多

3月9日上午，青岛市慈善总会第三届理事会第八次会议在市级机关会议中心召开。市慈善总会会长王伟，副会长吴淑玲、郄晋生、王哲、曹勇、杨建强等领导及第三届理事会监事、理事、特邀监督员等出席了大会。会议由郄晋生副会长主持。

会议听取了《青岛市慈善总会第三届理事会2022年度工作报告》和《青岛市慈善总会2022年度财务工作报告》，表决并通过了《青岛市慈善总会关于增补常务理事和理事的建议》和《青岛市慈善总会关于调整投资管理委员会委员的建议》。

王伟会长代表第三届理事会作了2022年工作报告。他表示，市慈善总会在市委、市政府的正确领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻落实党的二十大精神，有力地推动了总会各项工作取得新发展。市慈善总会2022



年度接收款、物共计1.01亿元，拨付救助款物共8236.1万元，发放援助药品折款4822.5万元，取得了丰硕的成果。

他指出，2023年市慈善总会面对新的形势与任务，将继续加强组织建设、阵地建设、项目建设和文化建设，更加广泛地宣传慈善文化，更大范围地凝聚慈善力量，更精准地拓展慈善项目，更有效率地提供慈善服务，更具规范地办理慈善业务。一要切实加强党的领导，不断提升慈善系统党建工作水平。二要倾斜力量，扎实工作，力求实现慈善募捐项目化、基金化的既定目标。三要面向社会，放手工作，努力构建更大的慈善格局。四要继续拓展扩大宣传渠道。五要重视加强志愿者队伍建设，扩大志愿服务的范围。六要提升秘书处工作服务水平。

吴淑玲副会长作了《青岛市慈善总会第三届理事会2022年度财务工作报告》，将青岛市慈善总会2022年度慈善资金收支情况及2023年度资金预算向理事会做了汇报。

会议还增补了热心慈善公益事业的青岛市慈明慈善基金会等4个单位（个人）为青岛市慈善总会常务理事，增补了青岛习远咨询有限公司等6个单位（个人）为青岛市慈善总会理事。

新时代的慈善事业充满了新的责任及使命，市慈善总会将踔厉奋发，勇毅前行，认真按照市委、市政府的统一部署要求，扎实推进各项工作，努力绘出青岛慈善事业更加多彩的明天。（于晶晶）

瑞源控股集团： 用脚步丈量慈善的温度

慈善事业，是企业高质量发展的重要部分，更是企业的底蕴和气质所在。瑞源控股集团位于青岛西海岸新区，作为青岛市民营企业协会会长单位、青岛市慈善总会副会长单位，集团在拼搏壮大事业的同时，从未忘记社会责任的担当。自成立以来，瑞源控股集团通过扶危济困、智慧养老、捐资助学、健康医疗、抗疫救灾等重大民生事项，累计投资、捐款数额高达4.2亿元，用实际行动阐释着新时代民营企业的家国情怀，用脚步丈量着慈善的温度。2018年，集团创建青岛市润泽慈善基金会，基金会自成立累计对外捐赠1191.4万元。2022年瑞源控股集团累计慈善捐款捐物价值超过729.9万元。

2022年，瑞源控股集团在助学领域投入共计289.5万元，帮助困难学子圆“求学梦、大学梦”。慈善公益，只有远方，没有终点。瑞源控股集团表示，慈善救助是慈善事业的永恒主题。助学的爱心善举会一直做下去，希望受助的同学们正视眼前的困难，树雄心，立大志，以优异的成绩和良好的品质回馈社会，报效祖国。

怀敬老之心，扬尊老之德。2022年，瑞源控股集团在养老领域投入共计293万元，不仅在物质上和精神文化上给予老年人帮助，更是将尊老、敬老、爱老、助老的良好传统涵养成为瑞源集团的一种企业文化，为企业高质量发展注入凝聚力、向心力和源动力。

在发展壮大的同时，瑞源集团始终不忘初心、反哺社会，将融入并推动社会和谐发展作为企业义不容辞的责任。一方有难，八方支援。瑞源集团始终心系慈善事业，积极履行企业社会责任，特别是在重大灾害和公共卫生安全面前，更是心怀社会，主动作为，持续在防疫抗疫等方面伸出援手，彰显企业责任担当。

从捐资助学到抗灾救灾，从帮扶帮困到日常公益，瑞源集团的公益慈善已扩大到助学、养老、济困、救灾等各领域，慈心善念与义举良行从未止息。“助学、养老、济困、救灾”，这是瑞源集团在慈善道路上一直为之奋斗的目标，每个字眼背后都饱含着沉甸甸的关爱、责任和力量。未来，瑞源控股将继续秉承信念、凝聚能量，持续加大公益投入，用点点微光，为慈善事业的健康发展提供持续动力。（于晶晶）

